

Flossbach von Storch III SICAV de droit luxembourgeois

2, rue Jean Monnet L-2180 Luxembourg R.C.S. Luxembourg B 220220

Communication aux investisseurs des compartiments suivants

Flossbach von Storch III SICAV – Multiple Opportunities II Feeder R LU1716946634
Flossbach von Storch III SICAV – Multiple Opportunities II Feeder H LU1716946808

Les actionnaires de la société d'investissement Flossbach von Storch III SICAV sont invités par la présente à une

ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE DES ACTIONNAIRES

le 1 avril 2025, à 11 heures au 2, rue Jean Monnet, L-2180 Luxembourg, qui se tiendra avec l'ordre du jour suivant:

- 1. Rapport du conseil d'administration et du réviseur d'entreprises
- 2. Approbation des comptes annuels pour l'exercice clos le 30 septembre 2024
- 3. Décharge des membres du conseil d'administration
- 4. Élection ou réélection des membres du conseil d'administration
- 5. Élection ou réélection du réviseur d'entreprises
- 6. Affectation des bénéfices
- 7. Rémunération du conseil d'administration

Les points de l'ordre du jour ne sont soumis à aucun quorum et les décisions sont prises à la majorité simple des votes exprimés. Les actions en circulation le cinquième jour avant l'assemblée générale ordinaire (date de référence) constituent la base de calcul de la majorité permettant de prendre des décisions, conformément à l'art. 26 de la loi du 17 décembre 2010 sur les organismes de placement collectif.

Les actionnaires qui détiennent leurs actions sur un compte-titres auprès d'une banque sont priés de charger leur banque dépositaire d'envoyer à la Société un certificat de dépôt confirmant que les actions seront bloquées jusqu'après l'assemblée générale. Le certificat de dépôt doit parvenir à la Société le 27 mars 2025 au plus tard.

Les mandats de représentation correspondants peuvent être demandés auprès de l'agent d'administration centrale de Flossbach von Storch III SICAV (Flossbach von Storch Invest S.A.) par courrier ou par e-mail à l'adresse <u>corporate-services@fvsag.com</u> ou encore auprès de l'agent représentatif local belge, CACEIS Bank, Belgium Branch (Avenue du Port 86c b320 – 1000 Bruxelles, Belgique (<u>legal.be@caceis.com</u>)).

Le prospectus de vente mis à jour avec les statuts, les rapports annuel et semestriel actuels ainsi que les documents d'informations clés correspondantes sont disponibles gratuitement auprès de l'agent représentatif local belge. La valeur nette d'inventaire est publiée sur www.fundinfo.com.

Luxembourg, 14 mars 2025

Le conseil d'administration de la Flossbach von Storch III SICAV